

吴绮莉香港拜托老友吴君如牵线成龙

让“小龙女”认祖归宗吧!

据最新出版的香港某周刊报道,“小龙女”吴卓林9岁了,为圆女儿“认亲”心愿,吴绮莉托老友吴君如传话,希望可以安排卓林跟大哥成龙见面,借以弥补过去9年女儿没有父亲相伴的日子,促成父女团聚。

小龙女一直没见过爸爸

据报道,这9年来,“小龙女”吴卓林得到妈妈吴绮莉的悉心照顾。虽然生活无忧,但逐渐懂事的她,为免妈妈不开心,故绝少追问父亲之事,无奈单亲阴影始终挥之不去。

“Elaine(吴绮莉)安排卓林读国际学校,就是不想女儿的身份影响到跟同学的关系,因大哥名气太大,连外籍同学都知道卓林爸爸是谁,成天和她开玩笑,搞得小朋友不开心,身为妈妈的吴绮莉则更加心痛啦。”知情人称。

吴绮莉香港专程见老友

据悉,碍于关系复杂,卓林从未跟成龙见过面。因为担心影响女儿的心智成长,吴绮莉曾征询过一些心理学家的意见,明白卓林应该已有足够能力面对父亲。

本月初,吴绮莉带着女儿悄悄返港跟老友吴君如、曾华倩喝茶。据悉,席间有人希望通过第三者试探成龙口风。记者现场所见,当卓林走去挑选食物时,3人即召开大人会议,其间吴绮莉神情严肃,气氛凝重。

1999年,成龙与当时的亚姐吴绮莉发生婚外情,同年11月吴绮莉生下女儿吴卓林,并自曝孩子的父亲就是成龙,一时成为香港娱乐圈热议的话题。



吴绮莉和老友聊得很兴奋



“小龙女”吴卓林长大了

链接

“小龙女”出世以后,成龙一直与吴绮莉母女划清界限,还要求媒体不准提母女俩,因此小卓林一直跟母姓,从未被成龙承认。2002年2月成龙母亲逝世时,讣告中也只有成龙明媒正娶的林凤娇与儿子房祖名的名字,吴绮莉母女并无名号。而2004年,成龙接受媒体采访时表示:“我知道对不起这个女儿,但我真的不知道我该怎么对待这个女儿!因为她妈妈是那样一种人。”成龙披露,当初是遭到吴绮莉算计,酒醉误事,才会生下小龙女。 网易

陈冠希又遭神秘邮件恐吓

据香港媒体报道,14日中午香港某报社收到1个含有粉末的可疑邮件,里头还附了1张《神枪手》广告的剪报,明显冲着陈冠希而来。香港警方接到报案后,立即动员炸弹处理组、核生化事故车到场。陈冠希艳照风波爆发以来,数度传出他遭到人身安全的威胁。 王尚

窦文涛和紫衣女秀恩爱

日前,窦文涛被曝出与“红衣女友”车内激吻,但他似乎并没有受到影响。窦文涛4月11日被撞见携另一位“紫衣女”亲密出行,与他 and 红衣女激情火热的场面不同的是,当天他与紫衣女逛街时流露出温馨安然的气息。一路上两人一行举动颇为亲密,频频当街拥抱勾手,一副老夫老妻的架势。 网易

为减肥,逾千人“组团作战”

“瘦身男女俱乐部”,第二批会员正在招募中

26岁的小黄,今天中午第四次发送短信申请加入“瘦身男女俱乐部”,但回复的还是“活动结束,名额已满!”,这个连续多年为“瘦”而疯狂的南京胖妞脸上写满惋惜。事实上,自从现代快报“瘦身男女俱乐部”第一批会员满额以来,像小黄这样遭遇的人不下少数。作为国内首个互动减肥平台,瘦身男女俱乐部已经超出它原本的含义:每个人怀揣着不同的爱,通过瘦身男女俱乐部这个平台,与他人组团,与减肥作战,完成共同的梦想,找到各自的爱!

千人为爱“拼”减肥 几人欢喜?几人愁?

为了父母、为了爱人、为了孩子、为了自己,减肥,总因那些无法割舍的爱。而减肥,肥友们想到的是首先少遭罪,少走弯路、少烧钱,而往往事与愿

违,俱乐部能留住肥友,却恰恰在于此。

导游岳小姐为减肥历奋斗了3年,却一直不见成效,眼见就要奔三,却还没有人给她伸出橄榄枝,心里难免暗暗犯急。通过俱乐部,她结交了一位和她一样偏爱零食的肥友,但同样爱吃零食,这位肥友却比她瘦得还快。原来,对方只选择低热量的话梅、陈皮来做零食,因此,尽管三餐照吃,但还是很快就瘦了下来。

据了解,现状也并不是像我们想的那样,人人都能在其中找到减肥好方法,还有少部分无法突破减肥瓶颈的人,仍在不停地向“红人”们虚心求教,打听省钱而有效的减肥产品信息,有时碰到专家会诊,还可以得到一些更权威的方法。总之,希望总会在失望中绝地重生,每个人最终都有可能拥有梦寐以求的完美身材。

专家指导,战友激励 减肥,不是一个人在战斗!

从感性层面分析,俱乐部的真正魅力,不仅仅是机械地提供一些减肥方法,更多的是营造了一种志同道合、团队协作的氛围,除此之外,还有数十名瘦身专家发自内心的激励以及专业的指导。定期的专家会诊活动,让那些迷茫于不知如何吃如何睡的人,获得量身定制的减肥方案,让减肥变得简单而有效。

会员江老师好吃甜食和肉食,专家分析她属于偏食性肥胖,糖和动物油吸收过量,转化成脂肪,堆积在皮下所致,由此,营养师根据她过去的饮食习惯做调整,慢慢减少甜食和肉食的摄入,但不是完全不吃,增加蔬菜和水果量,保证填饱肚子,又获得丰富的维生素和充足的营养,让身体变苗条。

每天都在发生把对爱的渴望带进去,带着瘦身成功的喜悦离开,并感染着那些还在为减肥而奋斗的肥友们。我们也相信,那些为获得7天量瘦瘦胶囊、免费减肥机会而加入的人也会越来越少,因为,俱乐部本身的价值,已远远高于这些。据悉,“瘦身男女俱乐部”第二批会员招募计划已经启动,相信这增发的2000个名额,在几天内也将抢一空。

第二批会员招募计划已经启动
发短信仍可获7天免费减肥机会
移动、联通、电信、小灵通用户编辑短信“B03”发送至106695887673报名,就能立即获得35元电子现金券,兑换7天量的爱瘦减肥胶囊。(发送短信仅收正常资费0.1元/条)



先看效果再整形

全球尖端的3D整形模拟系统强势登陆南京

只要在电脑中输入一张本人的照片,就可以在照片上模拟出所期望的最满意的整形效果,美容整形医生对这个效果图进行精确的数据测算,然后再根据测算结果实施手术。

以前在欧美电影中出现的镜头,如今在南京凤凰岛医学整形美容机构就可以轻松实现,这种神奇软件必将引起社会上很多人的关注,势必引起2009年南京整形市场规范的革命性突破。

突破1 术前整形设计,一目了然

“手术后效果到底会怎么样?”“我的想法您听明白了吗?”几乎每个人在进行美容整形之前都会问到这两句话。做美容整形手术,人们最关心的就是手术后的效果,最担心的就是医生不能完全了解自己的想法,但是不管多么善于表达的病人也不可能非常精确地表述出自己的要求,而手术效果也只有术后才能知道。

许多人禁不住这样想:如果能够术前就看到术后的效果就好了!这套全新的先进的模拟整形系统和技术使这个难题迎刃而解。无论是想要改变脸型,还是想隆鼻、隆胸,或是做其他的软组织整形,医生首先会全方位采集数字影像,并建立实际容貌形态数据库,然后通过电脑在照片上模拟整形,这实际上就是将传统的术前设计过程,更为详细明白的展现在求美者面前。

突破2 参与整形设计,自己的身体自己做主

整个术前的设计是由医生和求美者共同完成。求美者可以看着照片提出他对整形的细节要求,模拟整形系统会在医生的操作下根据她的要求反复修改,直到给出一个令她最满意的效果图。专业医生也会提出一些专业意见,征得病人的同意后继续完善这张效果图,直到最后定稿,这样,病人手术前不但可以清楚地了解和把握手术后的效果,真正做到术后效果术前知道,还亲自参与了手术方案的设计。

突破3 精确到毫米的数据采集

0.618的黄金分割定律,让无数整形医生奉为金科玉律,而整形这个专业,对于数据的严谨,已经近乎苛刻,在以往的整形手术前后,医生都是要拿着标尺仔细的测量求美者手术区域的具体数值,手动的测量难免有误差,这也是不可避免的,而如今 SyncroMax 整形模拟软件就可轻松解决这一问题,它可以对手术范围内的所有数据进行精确的测量,通过与其他部位的测量即可得出最为完美的比例数据,从而为医生实施手术提供的准确的数据基础。



3大全新独创项目全力支持整形模拟软件术后效果

- 全式超薄脂肪抽吸术/多吸脂肪30%
- 全式3维多层次立体除皱/效果可持续8-10年
- 全式整体鼻部整形/华东鼻整形第一人

Phoenix Island 凤凰岛 医学美容整形机构
http://www.njfhid.com • QQ:654 932162

「咨询热线:025」
84405599 84405566
南京市中山东路145号全民健身中心10层